

## 路加福音簡譯-祭司 (五)

2018 12 09 主日信息 主講：辜得榮 傳道

經文：

於是從摩西和眾先知起，凡經上所指著自己的話都給他們講解明白了。【路廿四27】

引言：

在路加福音第二十章37節，耶穌引用摩西五經中的「荊棘篇」，說明摩西看見異象，荊棘被火燒卻沒有燒著。此時的摩西選擇「我要去看看」，這句話充份展現出，摩西是個有信心能勇敢面對挑戰，勝過困難的人。荊棘豫表：世上錢財的思慮、生活的負擔、工作事業的擔憂...。【出三1~6】

在四福音書中唯有路加福音，沒有提及耶穌頭戴荊棘，是因耶穌已經代替我們獻祭在十字架上，使我們成為君尊的祭司；即是祭司的職分自然就無需戴上荊棘了。當我們明白聖經中的真理並且宣揚主復活的大能，我們就與基督一同復活了，必要脫離汗流滿面才得糊口的定律。【創三19】

信息：

※ 耶穌死裡復活後，親自為門徒講解聖經，從舊約的摩西五經到大小先知書，凡經上所指著自己的預言，全部都為他們講解明白了，就賜下大使命：「去使萬民做我的門徒。」

- 信心：我們要有信心勇敢面對生命中的種種困難（荊棘），因荊棘的臨到，是為了讓我們有能力可以勝過它。在摩西的「荊棘篇」中，摩西用信心勇敢面對，緊緊抓住 神的應許。【出三1~6】
- 聽道：荊棘豫表世上錢財、工作、健康...的思慮，這些思慮把道擠住了，因此我們要常常聽道，且要專心，因為凡有耳的都因當聽。
- 信道：勤讀 神的話語，在話語中得著 神的啟示及亮光。
- 行道：當學習 神要摩西「脫下鞋子」，就是把我們生活中的各樣思慮及一切的網綁交託給神。要效法撒瑪利亞婦人丟下水罐（屬世的需要）【約四7~29】，用信心去向眾人傳講福音，為主做美好的見證。

## ☆定意往耶路撒冷(教會)去

※ 教會是眾聖徒聚會的場所，當有2~3個人奉耶穌的名聚集時就稱為教會了。教會裡有敬拜讚美、讀經禱告、證道。①當我們來到教會時，神的靈就恩膏在我們當中②我們的身體就是 神的殿，要與耶穌設立的會幕來結合。

- 不要停止聚會：七日的第一日，是耶和華所訂的日子，是耶穌復活的日子，當拋下一切屬世的羈絆（荊棘），來到 神的殿中，神必將一切的豐富都加添給我們，既知道這盼望何等就要遵守。【來十25】
- 得著醫治釋放：耶穌受難後三日從死裡復活，就是七日的第一日。在主日 神要藉由在敬拜讚美、講道...當中解開我們一切的網綁（人情、錢財、健康、工作、家庭...）【路十三10~17】。
- 脫離貧窮：「主就是那靈，主的靈在哪裡，那裡就得以自由。」當聖靈運行在我們身上時，舉凡貧窮、疾病、工作...就無法轄制我們，反要在這些事上都得著自由，凡事亨通。【林後三17】
- 得著祝福：我們都有祭司的職分；當我們願意委身為 神、為教會擺上、開口傳講福音時，神的祝福就會先臨到我們身上，併同我們後代子孫都要一同蒙恩，而這也是為主服事所帶來的最大祝福。【創廿二17~18】



## 宣達暨代禱事項

- 12/23(日)上午10:00am 歡慶「聖誕感恩禮拜」，懇請大家邀約家人、同事、親友一同前來參與慶祝（原主日學暫停一次），並請為所要邀請的人代禱。
- 12/23(日)「聖誕感恩禮拜」請大家人手各準備一道菜帶來分享。
- 12/28(五)晚上07:00pm「歲末燭光感恩晚會」，誠摯邀請大家踴躍參加。
- 請為著即將接受手術治療、及有病痛的肢體持續代禱。